



Песни М. Блантера

СУББОТА, 27 СЕНТЯБРЯ,
1 ПРОГРАММА, 22.00;
«ВОСТОК» — 20.00;
«ОРБИТА» — 17.45

Вскоре после авторского вечера композитора Матвея Блантера (концерт проходил в Колонном зале Дома союзов в 1973 году—Матвеем Исааковичу исполнилось тогда семьдесят) на радио пришло письмо от ветерана Великой Отечественной войны, гвардии старшины запаса Алексея Сергеевича Власова, который исколесил на своей полutorке немало фронтовых дорог и бездорожий. Хочется привести небольшой отрывок из этого письма.

«На сцену выходили артисты и пели знаменитые блан-

теровские песни: «Катюша» (ее по солидности возраста следовало бы величать и по отчеству), «Моя любимая», «Партизан Железняк», «В лесу прифронтовом»... Я к каждой из этих песен мог бы подобрать случай из собственной жизни—события радостные и печальные,—чтобы рассказать вам о том, что значит для советского человека песня. О том, как «Катюшей» поднимали меня друзья—поднимали безнадежно раненного—в госпитале неподалеку от Бреста; о том, как баянист наш Иван Дроздов впервые познакомил с песней «В лесу прифронтовом» (о, как напомнила мне дом эта песня! Русую голову сына, грустные глаза жены, натруженные руки матери, глухое покашливание отца, который не спеша и со вкусом любил «распечатать» кiset и скрутить сигарочку)... Я сидел в Колонном зале, и в памяти моей оживали прожитая жизнь, события, встречи. И все это от музыки, от песен, которые навсегда, видно, запали в мое сердце. Скажите за это спасибо композитору...»

Песни Матвея Блантера, с легкостью узнаваемые по первым произнесенным звукам, популярные и нестареющие песни, у которых такая счастливая судьба... Совсем недавно их создателю было присвоено звание народного артиста СССР.

Вы увидите первое отделение авторского вечера М. Блантера, состоявшегося в Колонном зале Дома союзов. Исполнитель — дважды Краснознаменный имени Александра ансамбль песни и пляски Советской Армии.

Лев и. Матвей М. Блантер, 27.09.1975